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COMUNE DI POGGIO SANNITA

Provincia di Isernia

Il Responsabile del Servizio

ORIGINALE di DETERMINAZIONE N° 38 DEL 13-05-2014

Oggetto: Progetto di ristrutturazione di tre unità immobiliari ERP site in Via Castello - Affidamento incarico professionale.




	ATTESTATO ( art. 151 comma 4° T.U.E.L. n. 267/2000 e s.m.i.)
VISTO: Si Attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.
Data, 13.05.2014          

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

(Ricci Daniela)




	Pubblicata all’Albo Pretorio dal 13-05-2014 al 28-05-2014 al n. 92

L’Addetto



IL   RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

PREMESSO CHE:

· il Comune di Poggio Sannita con il Programma di Edilizia Residenziale Pubblica 1992/1995 realizzò n.7 alloggi ed in data 11.12.2001 procedette alla indizione del bando per l’assegnazione degli alloggi ai sensi della L.R. n.12/98.

· con nota 355 del 15.01.2003 la Commissione Provinciale per la Formazione delle graduatorie, con sede c/o l’IACP di Isernia, inviò al Comune la graduatoria definitiva alla quale sarebbe dovuta seguire l’assegnazione.

· in data 11 marzo 2003 fu rubricato al prot. 375/I di questo Ente il ricorso presentato al TAR Molise da parte della Sig.ra Palomba Teresa nei confronti della Commissione Alloggi di Isernia per l’annullamento previa sospensiva della graduatoria definitiva, sospensiva che arrivò dal TAR con nota prot. 1349 del 22.04.2003;

· nel decorso del tempo non è stato possibile assegnare gli alloggi e pertanto gli stessi sono rimasti inutilizzati ed hanno subito notevoli deterioramenti;

· nelle procedure di realizzazione degli alloggi non sono stati effettuati i necessari accatastamenti degli stessi nonchè le relative volture dei vani che sono stati espropriati;

RITENUTO di dover provvedere alla risoluzione dei problemi con l' utilizzo della restante parte del DIVERSO UTILLIZO del mutuo posizione 4401434/00 " Acquisizione di aree e di altri immobili"  che presenta un importo ancora da erogare di € 17.353,72;

TENUTO CONTO che debbano essere utilizzati altresì le somme delle quote del riscatto della polizza fidejussoria  della Lottizzazione convenzionata Santa Lucia pari ad € 29.011.96 che non stati utilizzati nell' intervento di chiusura della stessa ma bensì quelli del DIVERSO UTILIZZO del Mutuo pos. 4401434/00;

RISCONTRATO che la Circolare della Cassa Depositi e Prestiti n. 1273 del 22 luglio 2008 e s.m.i. permette la richiesta di diverso utilizzo su Mutui contratti precedentemente dall' Amministrazione Comunale;

CONSIDERATO che al fine di poter avanzare la richiesta di diverso utilizzo delle somme restanti del mutuo di cui sopra è indispensabile redigere una progettazione esecutiva che evidenzi l' importo complessivo degli interventi di "Progetto di ristrutturazione di tre unità immobiliari ERP site in Via Castello";

RITENUTO di dover evidenziare che per carenza di organico nonché difficoltà di rispettare i tempi della programmazione dei lavori o di svolgere le funzioni di istituto, si rende necessario il ricorso all’ affidamento all’ esterno degli incarichi professionali richiesti per il perseguimento alla concessione del finanziamento di cui all’ oggetto; 

ATTESO:
-   che ricorrono  i presupposti  per I' affidamento  all' esterno  ai sensi dell' art. 125 comma 11  del  D.  Lgs.   163/2006, nel  rispetto   dei  principi   di  trasparenza,    concorrenza, rotazione,     essendo   l'importo   del  corrispettivo   inferiore   ad €  40.000,00 ;

-
che  il  Regolamento    comunale   per  l'affidamento    di  Servizi,   Lavori   e  Forniture, è stato approvato con delibera  di C.C. n. 11/2014 e prevede agli artt. 5 e 8 quanto  riportato  all'ultimo   capoverso  dell'art.   125, comma 11 del D.Lgs.  163/2006  e s.m.i ovvero la procedura di affidamento diretto;

RITENUTO di dover affidare l' incarico ad un tecnico esterno all' Ente al fine dell' elaborazione della progettazione di che trattasi;

SENTITO il tecnico Arch. Ricci Enrico nato a Agnone il 06.09.1965 e residente a Poggio Sannita in Via Cosmo de Horatiis n. 23 C.F. RCC NCN 65P06 A080Q - con studio tecnico in Poggio Sannita in Via Cosmo de Horatiis n. 23 - P.IVA 00800230948 - che ha manifestato la propria disponibilità a svolgere l' incarico di che trattasi ed ha accettato l' importo delle spese tecniche concordato ovvero € 9.240,68 scaturito dal calcolo delle parcelle professionali secondo il disposto di cui al D.M. 04/04/2001 sulla base di un importo complessivo dell' intervento apri ad € 46.365,68;

RITENUTO di poter procedere all' affidamento ai sensi dell' art. 125 del D.Lgvo n. 163/2006 e s.m.i.;

CONSIDERATO che il tecnico contattato ha collaborato in passato con l' Amministrazione Comunale con ottima professionalità;

VISTO il D.Lgvo n.267/2000;

VISTO Il D.Lgls 163/2006 e s.m.i.

VISTO il D.P.R. n.207/2010;

VISTO il vigente regolamento di contabilità;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO il Regolamento degli Uffici e dei Servizi;
VISTO il CIG Z210F2DD8E;
DETERMINA

· di affidare all' Arch. Ricci Enrico nato a Agnone il 06.09.1965 e residente a Poggio Sannita in Via Cosmo de Horatiis n. 23 C.F. RCC NCN 65P06 A080Q - con studio tecnico in Poggio Sannita in Via Cosmo de Horatiis n. 23 - P.IVA 00800230948 l' incarico di progettazione, direzione lavori, coordinatori della sicurezza, collaudatore tecnico amministrativo nonchè le prestazioni per i rilievi topografici e le procedure di accatastamento degli immobili di che trattasi per un importo omnicomprensivo di € 9.240,68;

· di stabilire sin d' ora che il termine per la consegna degli elaborati è di non oltre 30 giorni dalla data del presente provvedimento;

· di stabilire che il tecnico affidatario del servizio è tenuto a produrre tutta la documentazione necessaria al perfezionamento della richiesta di DIVERSO UTILIZZO verso la CC.DD.PP.;

· Di stabilire che il soggetto incaricato non avrà nulla a che pretendere qualora la richiesta avanzata di DIVERSO ULTIZZO non trovi favorevole accoglimento; 

· di dare atto che la sottoscrizione del presente provvedimento è valevole quale accettazione delle condizioni e dei termini di cui sopra;

· Di trasmettere copia del presente atto al Responsabile del Servizio Tecnico ed al Responsabile del Servizio Finanziario per gli adempimenti di competenza.
· di stabilire che gli importi verranno finanziati con le somme di destinazione d' uso specifico dell' avanzo di amministrazione vincolato così come da proposta di C.C. da parte del responsabile del Servizio n. 13 del 13.05.2014.
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	
	GEOM. FANTILLI PIERO
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